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Informatiebijeenkomst:

Met succes Technische Natuurkunde

studeren in het HBO

door Ruud Sniekers  r.w.j.m.sniekers@saxion.nl
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D. Goede resultaten
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F. Plezier en Genot 

G. Veel Vrienden 

H. Ergens heel goed in zijn

I. Waardering en Respect 

J. Anders …….
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A. Ja, het is in vele opleidingen zo

B. Ja, er moet nu eenmaal 

geselecteerd worden

C. Tja, eigenlijk niet maar er is 

weinig aan te doen

D. Tja, nu de resultaatafspraken er 

liggen moet er iets gebeuren

E. Nee, absoluut niet 
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B. Door de week rust ik uit van 

een slopend weekend
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A. Alleen maar goede gewoonten 

B. Meer goede dan slechte 
gewoonten

C. Fifty – Fifty

D. Meer slechte dan goede 

gewoonten 

E. Alleen maar slechte gewoonten

A. Vooral negatieve 

paradigma’s

B. Zowel positieve als 

negatieve paradigma’s

C. Alleen positieve 

paradigma’s

A. Zeer positief

B. Positief

C. Rond nul

D. Negatief

E. Zeer negatief
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B. 3
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E. Geen enkele
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A. Meer dan 8

B. 5 tot 8

C. 3 of 4 

D. Slechts 1 of 2

E. Geen enkele
A. Veel meer pro-actief

B. Meer pro-actief

C. Ongeveer gelijk

D. Meer re-actief

E. Veel meer reactief

A. De stem die je aanmoedigt om 
door te zetten

B. De stem van afleiders en verleiding

C. De stem die zegt: ‘je kunt het niet, 
keer om’

D. De stem die tegen je zegt dat je nu 
geen zin hebt 

E. Een andere stem …….

A. Kwadrant van de uitsteller

B. Kwadrant van de planner

C. Kwadrant van de meeloper

D. Kwadrant van de verspiller
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A. Nagenoeg allemaal goed

B. Meest goed maar sommige slecht

C. Fifty-Fifty

D. Sommige goed maar de meeste 
slecht

E. Nagenoeg allemaal slecht


